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décoratifs

  ESTIMATIONS :

n°1 Jean Achille Laurent (né en 1930) ''Hiver en Argonne'', HST,
sbg, titrée au dos (14x18 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°2 Jean Achille Laurent (né en 1930) ''Semois'' HST sbg et titrée
au dos (22x27 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°3 Jean Paul Surin (né en 1946) HST figurant une entrée de
village, sbd et datée 74 (38x55 cm) cadre

80,00 € - 120,00 €

n°4 Jean Paul Surin (né en 1946) HST figurant un village sous la
neige, sbd et datée 82 (50x61 cm) cadre

150,00 € - 200,00 €

n°5 Jean Paul Surin (né en 1946) Paire de dessins au fusain
figurant un cervidé de dos d'une part et un chien de
chasse d'autre part, sbg et à droite et datés 76 (32,5x25 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°6 Cartonnage publicitaire pour les magasins ''la belle
jardinière à Charleville'', figurant le vieux moulin à
Charleville (petits accrocs et tâches / 23x37cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°7 Dessin a l'encre figurant d'une part le vieux moulin d'autre
part la place Ducale à Charleville, monogrammé ''JL. T'' et
daté ''1957'' (tâches / 33x85 cm) cadre

40,00 € - 60,00 €

n°8 Chan Kaï Chung (XXe) HSP figurant une rue de Charleville
(rue Bérégovoy ?) sbg (11x18 cm) cadre

150,00 € - 200,00 €

n°9 Chan Kaï Chung (XXe) Aquarelle figurant ''la route du
Waridon'' à Charleville en bordure de Meuse, sbg et située
à droite (17,5x24,5 cm) cadre (cadre accidenté)

100,00 € - 150,00 €



n°10 Chan Kaï Chung (XXe) Aquarelle figurant une vue de village
(Haudrecy ?) sbg (28x34 cm) cadre

100,00 € - 150,00 €

n°11 Amadeu Fontanet Clec (1907-1982) (?) Paire d'HSP figurant
des paysages lacustres, sbd, dont une datée ''1939'' (24x31
cm) cadres / On y joint (x1) HST contrecollée figurant un
bord de mer, avec étiquette au dos l'attribuant à Paul de
Lapparent (1869-1946) (trous / 25,5x30 cm)

80,00 € - 120,00 €

n°12 Jean Leyssenne (1921-2009) Aquarelle figurant un port, sbg,
datée ''26.6.91'' contresignée et située au dos de façon
manuscrite, étiquette de la galerie Yves Halter à Rennes
(35x50 cm) cadre

50,00 € - 80,00 €

n°13 Ecole du XXe, hst figurant une nature morte aux roses
(35x34 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°14 Ecole du XXe, hst figurant une nature morte aux fleurs, sbg
''G.Beaudouin'' (?) (65x50 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°15 Ecole du XXe, hsp figurant une marine animée, sbg
''A.Gautier'' (accidents / 50x80 cm) - Vente suite à tutelle,
frais réduits à 14,28%TTC

40,00 € - 60,00 €

n°16 Ecole du XXe, hst figurant un paysage lacustre avec cygnes,
sbd ''H Royer'' (?) (70x80 cm) - Vente suite à tutelle, frais
réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°17 Victor Degroux (1895-1973) HST figurant un étang, sbd
(45x55 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°18 Ecole vers 1900, aquarelle figurant un paysage animé avec
coupe de promeneurs, sbg ''J.Noël'' (29x22 cm) cadre -
Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°19 Ecole vers 1900, hsp ovale figurant un paysage de lande
fleurie, sbd (accidents / 39x48 cm) cadre - Vente suite à
tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°20 Ecole du XIXe, hst figurant un chemin de campagne animé
sous la neige, sbd ''H.Morets'' (?) (85x65 cm) cadre - Vente
suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

40,00 € - 60,00 €



n°21 Ecole du XIXe, hst figurant un paysage animé avec moulin,
sbd ''Marius De Luynck'' (?) (accidents et restauration /
40x60 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°22 Ecole vers 1900, hst figurant un paysage lacustre animé
avec montagne et castel au loin, sbd ''a.Giraud'' datée
''1899'' située au dos sur le châssis ''lac du bourget château
de chatillon'' (tâches / 40x55 cm) - Vente suite à tutelle, frais
réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°23 Ecole du XXe, hst figurant un cours d'eau dans une vallon,
sbd (tâches et accidents / 32x55 cm) - Vente suite à tutelle,
frais réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°24 Ecole du XXe, hst figurant une scène pastorale (tâches /
65x54 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°25 Ecole vers 1900, hst figurant un paysage lacustre avec
oiseau et libellule, sbd ''M Lejay'' (petit saut de matière /
34x28 cm) cadre / On y joint (x1) hst contrecollée figurant
un chemin de campagne animé (34x41 cm) - Vente suite à
tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°26 Lot comprenant : (x2) hst dont une sbd +(x1) huile sur
papier figurant des paysages forestiers (accidents et tâches
/ 29x44, 65x47 et 46x33 cm) - Vente suite à tutelle, frais
réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°27 HSP figurant un village au bord de l'eau, sbd (tâches /
46x54 cm) / On y joint (x1) hst figurant un village en bordure
de fleuve, sbg ''P.Dys'' (?) (tâches / 60x50cm) - Vente suite à
tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°28 Ecole du XXe, hst figurant un paysage au clair de lune
animé avec troupeau et bergère, sbg (accidents / 65x80
cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°29 Raphaël Ludovic (XXe) HST figurant une marine animée
avec pêcheurs, sbg (sauts de matière / 46x55 cm) - Vente
suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°30 Antonio Odierna (XXe) hst contrecollée figurant un bord de
mer avec falaise, sbg et située à ''Capri'' et datée ''36''
(tâches / 73x89 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à
14,28%TTC

40,00 € - 60,00 €



n°31 Raoul About (XXe) ''Les Martiques'' hst sbd et située (tâches
/ 60x120 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

40,00 € - 60,00 €

n°32 René de Baugnies (1869-1962) hst figurant un troupeau de
vaches au bord de l'eau, sbd (tâches / 73x100 cm) - Vente
suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

80,00 € - 120,00 €

n°33 Mario Nissim (XXe) ''quand le ciel s'éclaircit'' hsp sbd et
datée 73, titrée au dos sur une étiquette, avec cachet rond
à l'encre de la vente de l'atelier de l'artiste (accidents /
24x37 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°34 Ecole moderne, huile sur soie figurant une composition
abstraite, shg et datée ''77'' (petites tâches et enfoncement
/ 22,5x29 cm) cadre

10,00 € - 20,00 €

n°35 Francine Leuridan (née en 1936) technique mixte aquarelle
et gouache figurant une nature morte aux fleurs sur un
encadrement de fenêtre, sbd (moulures / 36x27 cm) cadre -
Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°36 Emile Mortier (1892-1977) hsp figurant une nature morte
aux fleurs, sbd (39,5 x30 cm) - Vente suite à tutelle, frais
réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°37 Ecole du XXe, hst figurant une nature morte aux livres
(sauts de matière / 36x40 cm) - Vente suite à tutelle, frais
réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°38 Martha Winterstein dite ''Tela Tchaï'' (1909-1993) (?) hst
figurant une nature morte aux citrons, sbg ''Tela'' (sauts de
matière / 33x41 cm) / On y joint (x1) hst figurant une nature
morte aux bouteilles et au citron (65x100 cm) - Vente suite
à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°39 Jean J Desbrosses (XXe) paire d'hst figurant des natures,
sbd, contresignée au dos pour une avec adresse de l'artiste
''Jean J Desbrosses 69110 Sainte Foy les Lyons'' (accidents /
73x100 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

40,00 € - 60,00 €

n°40 Line Burton (XXe) ''Martine'' hst figurant un nu féminin
assis, de trois quart, sbg et datée 63, titrée au dos sur le
châssis (70x60 cm) cadre - Vente suite à tutelle, frais réduits
à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €



n°41 Ecole vers 1900, hst figurant un nu féminin allongé de dos
(sans châssis / 38x56,5 cm) / On y joint (x1) aquarelle figurant
un paysage de bord de mer de type Méditerranéen
(29,5x22 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

10,00 € - 20,00 €

n°42 Suzanne Coox (1922-2004) hst figurant un portrait de jeune
femme, sbd, contresignée au dos sur le châssis (49x44 cm)
- Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°43 Louis Etienne (1915-1996) hst figurant un portrait de bébé,
sbg (cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°44 Stany Holda (1919-1981) hsp figurant un paysage avec
architecture gothique, sbd (sauts de matière / 61x46 cm) -
Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°45 Ecole moderne, hst figurant un quai de gare en bleu, sbg
''François'' et datée ''58'', contresignée et datée au dos sur
le châssis (accidents / 81x100 cm) -Vente suite à tutelle, frais
réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°46 Ecole du XXe, hst figurant une scène animée sur un perron
de maison (accidents / 121x180 cm) - Vente suite à tutelle,
frais réduits à 14,28%TTC

50,00 € - 80,00 €

n°47 Charles Contencin (1898-1955) ''Lac de l'Eychauda'', hst
figurant un paysage de montagne avec lac, sbd, située au
dos sur le châssis (tâches, sauts de matière, craquelures /
115x162 cm) - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

500,00 € - 1 000,00 €

n°48 Marguerite Crissay (1874-1945) ''Printemps provençal'', hsp
sbg et titrée au dos (accidents / 27x35 cm) / On y joint (x1)
hsp figurant une nature morte au buste (59x45 cm) - Vente
suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°49 Ecole du XIXe, hst contrecollé sur panneau de bois, figurant
un paysage de forêt enneigée avec gibier et corbeaux
(tâches / 29,5x40 cm) / On y joint (x1) hsp figurant un
paysage de lac avec montagne enneigée en second plan
(23,5x31 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°50 Ecole du XXe, aquarelle figurant la vallée de la Vienne, sbg
''G.Chavez'' (?) située au dos (tâches / 27x35,5 cm) / On y
joint (x1) aquarelle figurant une ferme, sbg ''J.Noel''
marquée au dos ''Promenade du 3 septembre Chesnois de
sauve Barchon'' (?) (tâches / 22,5x30 cm) cadre - Vente suite
à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°51 Ecole du XIXe, hst contrecollée sur panneau figurant une
sainte femme auréolée (49x40 cm) / On y joint : (x1) fixé
sous verre, Alsace (?) ''Ecce Homo'', XIXe (accidents / 32x25
cm) cadre + (x1) plaque de métal à décor repoussé
polychrome figurant ''Santa Marina'' (accidents / 48x36 cm)
cadre - Vente suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°52 Pièce encadrée figurant un Christ en croix dans un décor
dit de paperolles, travail des Visitandines ? XIXe (petits
accidents et tâches / 26x22 cm)

10,00 € - 20,00 €

n°53 Jacky Catoni (1939-1987) ''la cueillette'' hst sbd, contresignée
et titrée au dos (restauration / 25x54 cm) cadre

500,00 € - 1 000,00 €

n°54 Marcel Bloch (1882-1966) d'après, pour l'estampe moderne
28 rue de Richelieu à Paris, estampe couleur dans un cadre
ovale figurant un couple de danseurs espagnols,
contresignée et numérotée 91, marquée ''copyright 1928 by
l'estampe moderne Paris'' (37x47 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°54B Marcel Bloch (1882-1966) d'après, estampe figurant une
composition dans un médaillon avec jeune femme en
tenue de ville attachant ses gants, signée dans l'impression
(45x43 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°55 Jean Hardy (1880 - ?) d'après, pour la galerie Lutetia,
estampe ovale couleur figurant ''Perette et le pot au lait'',
contresignée, numérotée 49, et marquée ''Copyright
galerie Lutetitia rue Notre Dame des Victoires Paris Imp
Valcke'' (41x31 cm) cadre octogonale argenté

50,00 € - 80,00 €

n°56 Louis Icart (1888-1950) d'après, pour Schneider à Paris,
menu illustré avec élégante tenant un éventail ''Ayala''
accompagnée de putto et faune un panier de bouteilles de
champagnes Ayala au bras, ménu réalisé pour le grand
casino d'Hyères à l'occasion du gala de l'autombile-club du
Var, le samedi 12 février 1927 (pliures et petites tâches /
25x18,5 cm) cadre

80,00 € - 120,00 €



n°57 Louis Icart (1888-1950) d'après, menu ou carte couleur
figurant une jeune femme téléphonant son fox-terrier à ses
pieds (18x26 cm) cadre

40,00 € - 60,00 €

n°58 Gaspard Camps (1872-1942) d'après, paire d'estampes
couleur figurant de jeunes femmes Andalouses, signées
dans l'impression (51x37cm) cadres

20,00 € - 30,00 €

n°59 Honoré Fragonard (1732-1806) d'après, ''la folie'' et ''l'amour'',
paire de petites gravures couleurs ovales d'édition
moderne, dans des cadres rectangulaires en bois doré
feuillagés à parcloses (petits accidents / 24x21 cm)

10,00 € - 20,00 €

n°60 François Marie Queverdo (1748-1797) et Antoine Romanet
(1742-c.1815) d'après, ''nouvelle du bien aimé'' estampe
XVIIIe (déchirures et tâches / 29x33 cm) cadre / On y joint
(x1) estampe d'après Rembrandt figurant la résurréction de
Lazare, contrecollée (38x27 cm)

10,00 € - 20,00 €

n°61 Pierre Antoine Baudouin (1723-1769) d'après, estampe
gravée par Pierre-Philippe Choffard (1736-1809) figurant un
sujet érotico-galant (tâches / 45x35 cm) cadre / On y joint
(x1) estampe d'après Vernet, gravée par Henry Godin ''les
mariniers du Havre'' (17x20 cm) cadre

10,00 € - 20,00 €

n°62 Estampe partiellement rehaussée (?) figurant le Christ aux
liens, XVIIIe, dans un cadre ovale en bois noirci (35,5x31 cm)

10,00 € - 30,00 €

n°63 Pièce encadrée garnie d'un panneau marqueté (ancienne
porte de tabernacle ?) figurant une croix entouré
d'angelots, travail ancien (accidents / 39x34 cm)

10,00 € - 20,00 €

n°64 (REMBRANDT - DURER - LEBRUN) ''Receuil de Lions
dessinés d'après nature par divers maîtres, gravés par
Bernard Picard'', (x1) volume in 8° oblong, réunissant (x33)
planches, (x1) d'après Dürer, (x13) d'après Rembrandt, (x6)
d'après Lebrun et (x12) anonymes (rousseurs et tâches,
manquent les (x3) premières pages / 22x30 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°65 Pierre Déom (né en 1949) d'après, ''Aulne en hiver''
impression marquée sur la tranche ''Aulne en hiver - Pierre
Déom Journal la hulotte tous droits réservés'' (40x30 cm) /
On y joint du même auteur une impression figurant ''la
hulotte'' (71,5x26 cm) cadre

30,00 € - 40,00 €



n°66 Bonaventure Fieullien (1906-1976) ''Sainte Cécile'' estampe
couleur ou pochoir (?) contresignée, épreuve n°38 sur un
tirage de 50 exemplaires, avec dédicace au dos de Guy
Vaquez, artiste sculpteur et intime du Père Fieullien à
l'attention de sa petite fille (24x16 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°67 Bonaventure Fieullien (1906-1976) hsp figurant un paysage
avec arbres, sbd et datée 55 (griffures / 27,5x35,5cm)

50,00 € - 80,00 €

n°68 Boanventure Fieullien (1906-1976) technique mixte figurant
le tilleul de Regniowez (?) sbd et datée 71 (37,5x28 cm)
cadre

80,00 € - 120,00 €

n°69 Bonaventure Fieullien (1906-1976) hsp figurant un paysage
arboré, sbd, avec inscription manuscrite au dos au feutre
(38x47 cm) cadre - Provenance : par descendance,
ancienne collection Monsieur Guy Vacquez, artiste
sculpteur et familier de B.Fieullien

150,00 € - 200,00 €

n°70 Bonaventure Fieullien (1906-1976) ''le tilleul de Regniowez''
dessin au crayon gras, monogrammé en bas à droite, titré
et situé à gauche (tâches / 32x25 cm) cadre - Provenance :
par descendance, ancienne collection Monsieur Guy
Vacquez, artiste sculpteur et familier de B.Fieullien

50,00 € - 80,00 €

n°71 Bonaventure Fieullien (1906-1976) ''ta lumière dans mes
ténèbres'', hsp titrée au dos et datée 73 (petits sauts de
matière / 30x36,5 cm)

80,00 € - 120,00 €

n°72 Bonaventure Fieullien (1906-1976) hsp figurant une nature
morte aux fleurs, sbg (50x11,5 cm) - Provenance : par
descendance, ancienne collection Monsieur Guy Vacquez,
artiste sculpteur et familier de B.Fieullien

30,00 € - 40,00 €

n°73 Bonaventure Fieullien (1906-1976) attribué à, hst figurant
une nature morte au compotier de fruits (sauts de matière
/ 18,5x60 cm) - Provenance : par descendance, ancienne
collection Monsieur Guy Vacquez, artiste sculpteur et
familier de B.Fieullien

40,00 € - 60,00 €

n°74 Bonaventure Fieullien (1906-1976) attribué à, hst figurant
un profil de nu féminin (63x16 cm) - Provenance : par
descendance, ancienne collection Monsieur Guy Vacquez,
artiste sculpteur et familier de B.Fieullien

40,00 € - 60,00 €



n°75 Bonaventure Fieullien (1906-1976) attribué à, hsp figurant
un intérieur avec foyer de cheminée (22,5x27 cm) -
Provenance : par descendance, ancienne collection
Monsieur Guy Vacquez, artiste sculpteur et familier de
B.Fieullien

50,00 € - 80,00 €

n°76 Eugène Van Nijverseel dit ''Evany'' (1910-1989) hst figurant
une ferme Flamande, sbg (38,5x49 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°77 Eugène Van Nijverseel dit ''Evany'' (1910-1989) hst figurant
une rue, sbd (sauts de matière / 49,5x65 cm) cadre -
Porvenance : par déscendance, ancienne collection
Monsieur Guy Vacquez, artiste sculpteur et famillier de
B.Fieullien

30,00 € - 40,00 €

n°78 Eugène Van Nijverseel dit ''Evany'' (1910-1989) hst figurant
un paysage de campagne avec moulin à vent, sbg et datée
''36'' (sauts de matière / 78x97 cm) cadre

150,00 € - 200,00 €

n°79 Eugène Van Nijverseel dit ''Evany'' (1910-1989) hsp figurant
de village de Regniowez, sbd avec inscription au dos ''pour
tes 26 ans Catherine ce coin de Regnowiez qui fut ton
domaine d'enfance Evany l'a peint en 71, je t'embrasse
Paguy'' (30x40 cm) cadre - Provenance : par descendance,
ancienne collection Monsieur Guy Vacquez, artiste
sculpteur et famillier de B.Fieullien

40,00 € - 60,00 €

n°80 Franca Vittonatto (XXe) hst figurant le village de
Charbogne, sbd et datée 80 (50x61 cm) / On y joint du
même auteur (x1) hst figurant un autre village Ardennais,
sbd (accidents / 45x55 cm) cadres

40,00 € - 60,00 €

n°81 Franca Vittonatto (XXe) attribué à, hsp figurant un paysage
au crépuscule avec réverbère (69x50 cm) / On y joint (x1)
vue d'intérieur avec cheminée (60x45 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°82 Jean Jacques Rossbach (né en 1949) technique mixte,
titrée, datée et signée en dessous (tâches / 36x20 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°83 Jean Jacques Rossbach (né en 1949) ''Transparence jaune
sur fond jaune'' technique mixte, titrée et contresignée au
dos (sauts de matière / 61x50 cm) cadre

120,00 € - 150,00 €



n°84 Jean Jacques Rossbach (né en 1949) hst figurant une
composition figurative avec jeune femme, sbd et datée 75
(85x130 cm) cadre

500,00 € - 800,00 €

n°85 Lucien Rouet (XXe) technique mixte (?) sbg (11x14 cm)
cadre / On y joint (x1) pièce encadrée garnie de calcaire à
paysage dit ''Paésine de Toscane'' (18x18 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°86 Clara Beernarts (XXe) "la ferme rouge", gouache sbd "cle"
(?) et datée "73", titrée et contresignée sur le passe (24x33
cm) / On y joint du même auteur une sculpture en terre
cuite figurant un joueur de d'aulos, marquée en dessous
"Cle R+S 70" (H: 41 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°87 Guy Vacquez (1917-1983) attribué à, réunion de (x3) icônes
en bois peint, dont (x2) avec inscriptions en rouge sur le
côté (accidents / 36x24, 33x25 et 35x23 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°88 Guy Vacquez (1917-1983) attribué à, réunion de (x2) boîtes
peintes sur le couvercle figurant des anges musiciens
(17x12x4 et 16x11x3 cm) / On y joint (x1) xylogravure
contrecollée sur panneau de bois figurant une scène de
récolte dans le goût de Bonaventure Fieullien (18,5x18,5 cm)
+ (x1) sculpture en terre cuite figurant un centaure blessé,
signée er datée 67 (accident et restauration / 11x19x11 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°89 Guy Vacquez (1917-1983) réunion de (x3) sculptures en bois
figurant, Saint Eloi (33x21x9 cm), une porteuse d'eau (H: 34
cm) et une maternité (H: 47 cm) , monogrammées au dos,
datées "74" pour la maternité et "75" les deux autres

80,00 € - 120,00 €

n°90 Guy Vacquez (1917-1983) "le suplicié", sculpture en bois,
monogrammée au dos et datée 82 (H : 32,5 cm sans le
socle) / On y joint du même auteur présumé "le pélican" en
bois sculpté sur une base en marbre, inscription en
dessous (12,5x45 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°91 'Le petit Ardennais'', coupure de presse du samedi 26
janvier 1929 annonçant à l'artistic rue d'Etion à Charleville, ''
l'Honneur et la Femme'' beau drame et ''Banquier par
amour'' aventure très amusante, cadre (22x25 cm) / On y
joint (x1) boîte ''un livre de sable - Orpailleur'' avec cachet de
cire et timbres dessus, garnie de sable et de (x7) feuillets et
(x1) jacquette simple, de Thierry Kübler et Serge Lequeuvre,
exemplaire n°1 sur un tirage limité à (x63)

20,00 € - 30,00 €



n°92 Maurice Saulo (1901-1993) sculpture en terre cuite patinée
figurant une tête de jeune femme, signée sur le col et
datée 1930 (34x24x22 cm) base en bois

150,00 € - 200,00 €

n°93 'Père Magloire'', buste publicitaire en terre cuite marqué
sur le pied ''Père Magloire vieux calvados'' (accidents à
l'angle arrière gauche / 31x23x12 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°94 Ecole Française du XVIIIe, lot comprenant : (x1) évêque
bénissant en bois polychrome (accidents / H: 34 cm) + (x1)
personnage en tunique en bois sculpté (accidents / H: 33
cm) / On y joint (x1) enfant Jésus (?) en bois sculpté, XVIIIe
ou XIXe (accidents / H : 9 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°95 Ecole Française du XVIIIe, sculpture en bois figurant un
angelot assis tenant une brassée de fleurs (50x18x21 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°96 Cabinet de voyage en marqueterie avec (x1) abattant
dévoilant (x4) tiroirs et (x1) niches (?) Italie ou Espagne,
XVIIe ou XVIIIe (accidents / 20x26x18 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°97 Gradin de bureau (?) en bois de placage, avec niche et
tiroirs, XIXe (accident à la base et de placage / 26x51x25 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°98 Vignette figurant un épisode du nouveau testament
(résurrection de Lazare ?) XVIe (?) (déchirures aux angles /
11,5x13,5 cm) cadre / On y joint (x1) carte topographique de
la ville de Charleville (mouillures et déchirures / 32x37cm)
cadre

20,00 € - 30,00 €

n°99 Albert Decaris (1901-1988) ''le pont-neuf'' estampe
contresignée, numérotée 250 sur un tirage de 2000
exemplaires, imprimée par les ateliers Moret à Paris, avec
cachet ''premier jour 27 mai 1978'' et timbre en bas à droite
réalisée par l'artiste et lauréat du grand prix de l'art
philatélique Français lors du 32e salon d'automne (tâches /
53x37 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°100 Louis Joseph Soulas (1905-1954) estampe figurant un village
en été, contresignée en bas à droite, monogrammée et
datée 53 dans l'impression (32x49 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €



n°101 Claude Schurr (1921-2014) estampe couleur figurant une
composition abstraite, contresignée à droite, épreuve
numéro 142 sur un tirage de 220 exemplaires (37x56 cm)
cadre

20,00 € - 30,00 €

n°102 Jules Chardigny (1842-1892) (?) hst figurant deux chiens de
chasse, sbg (petits sauts de matière / 54x65 cm) cadre

300,00 € - 400,00 €

n°102B Paul Jean Hugues (1891-1950) hst figurant un intérieur
Ecossais (?) à l'heure du thé, avec jeune femme assise
faisant la lecture à ses enfants, sbg et datée 1925 (petits
sauts de matière / 65x80 cm) cadre

800,00 € - 1 000,00 €

n°103B Jean Jannel (1894- ?) hst figurant un nu féminin de dos, sbd
(46x61 cm) cadre

300,00 € - 400,00 €

n°103 Ecole vers 1900, hsp figurant une femme de profil en habit
de ville (petits sauts de matière / 13,5x9 cm) cadre

40,00 € - 60,00 €

n°104 Edma Morissot (1839-1921) Paire d'hst figurant des paysages
de campagne animés, sbd et à gauche (légers sauts de
matière / 53x64 cm) cadres

800,00 € - 1 000,00 €

n°104B Henri Malfroy (1895-1944) Paire d'hst figurant des paysages
de ports méditerranéens animés, sbd et à gauche (petites
griffures / 40x70 cm)

1 500,00 € - 2 000,00 €

n°105 Léopold Baijot (né en 1936) ''retour du soir'' hst sbd et datée
98 (30x40 cm) cadre

150,00 € - 200,00 €

n°106 'Mack'' mascotte de tracteur routier en métal chromé,
marquée ''Mack patent design 87931'' fixée sur un cendrier
métallique marqué ''GRAFTSMEN CHICAGO'' en dessous
(12,5x19 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°107 'Mack'' mascotte de tracteur routier en métal chromé,
marquée ''Mack patent design 1,387,477'' (14x9,5x7,5 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°108 Adolphe Joseph Kessler (1857-1903) d'après, sujet en régule
figurant un petit musicien, signé sur la base et marqué
''France'' (H : 23 cm) / On y joint (x1) porte-montre en régule
patiné figurant un aigle aux ailes déployées, base en
marbre octogonale, avec montre de gousset de femme en
argent (14x20x10 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°109 Louis Auguste Moreau (1855-1919) et Hyppolite François
Moreau (1857-1930) d'après, ''repos aux champs'', sculpture
en régule à patine brune et nuancée, signée sur le pied,
avec base ronde en bois ornée d'un cartouche d'attribution
(H: 50 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°110 Louis Auguste Moreau (1855-1919) Hyppolite François
Moreau (1857-1930) et Mlle d'Or, d'après, ''Vendangeur'',
sculpture en régule à patine brune, signée ''L F Moreau''
sur le pied et marquée ''France'', sur une base ronde avec
cartouche d'attribution (accidents / H: 45,5 cm) / On y joint
(x1) sculpture en régule à patine brune, ''Faneuse'' d'après
Géo Maxim (1885-1940) signée sur le pied avec cartouche
d'attribution (pas de base / H : 49 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°111 Pendule de cheminée en marbre et métal dorée, ornée
d'un buste (rapporté ?) de jeune femme, en régule à patine
brune d'après Richard Aurili (1934-C.1914) (petite rayures et
fente / H : 31 cm pour le buste)

20,00 € - 30,00 €

n°112 Garniture de cheminée en marbre vert, métal doré et
régule à patine brune, vers 1900, comprenant : (x1) paire de
flambeaux (déformation et petits accidents / H : 54 cm) +
(x1) pendule ornée d'un sujet d'après Charles Lévy (1820-
1899) intitulé ''Vendange'', signé avec cartouche
d'attribution (23,5x21x31 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°113 Garniture de cheminée en marbre vert veiné et métal doré,
début XXe, comprenant : (x1) paire de cassollettes
(restauration / 19x22 cm) + (x1) pendule ornée de guirlandes
et d'un putto musicien (48x38,5x14,5 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°114 Garniture de cheminée en marbre noir et rouge veiné, vers
1900, comprenant : (x1) pendule ''borne'' sommée d'une
cassolette (petits chocs / 40x21x12 cm) + (x1) paire de
candélabres (H : 44,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°115 Paire de candélabres à (x3) bras de lumière et (x1) feu
central, complets de leurs éteignoirs, en laiton
anciennement argenté (?) travail ancien de style Louis XVI
(trous d'électrification / H : 45 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°116 Candélabre en bronze et laiton doré, travail ancien de style
Louis XVI (H : 51 cm)

10,00 € - 20,00 €

n°117 Garniture de cheminée en marbre noir et rose veiné, début
Xxe, comprenant : (x1) paire de cassollettes (27,5x19,5 cm) +
(x1) pendule borne à mercure, le cadran marqué
''beauvalet'' (petits chocs / 48x38x15 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°118 Pendule de cheminée en laiton doré, le cadran rond orné
de vasque fleuri avec porteuse d'offrande à côté, sur une
base en bois noirci (accidents) sous globe bombé en verre
soufflé (rapporté ?) XIXe (57x40x22 cm) / On y joint (x1)
autre pendule borne en marbre noir avec sujet en régule
raporté (usures et accidents)

60,00 € - 80,00 €

n°119 Lot de (x2) globes de pendule bombés en verre soufflé,
XIXe (petites égrenures aux bases / 53x31x21 et 48,5x36x15
cm)

60,00 € - 100,00 €

n°120 Lot de (x2) globes de mariée en verre soufflé, XIXe (petites
égrenures aux bases / 58x22 et 54x23 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°121 Religion, lot varia d'objets de piété du culte catholique,
comprenant : (x1) globe en verre bombé soufflé sur base en
bois noirci (32x21x15 cm) + (x1) crucifix d'enfant en simili
ivoire + (x3) médaillons garnis de groupes en pierre
reconstituée figurant la vierge à l'enfant et la crucifixion
(manque un verre bombé) + (x1) vierge noire du Puy sous
globe (?) + (x1) crèche en plâtre patiné ''crème''

10,00 € - 20,00 €

n°122 Saint Clément, vers 1900, garniture comprenant (x3)
jardinières à anses, en faïence à décor fleuri sur fond vert
de type ''Art Nouveau'', marques en creux en dessous
(16,5x22 et 15x30x19 cm)

10,00 € - 20,00 €

n°123 Jardinière ovale en fonte, de forme balustre, à anses
feuillagées, le corps godronné orné de cartouche fleuri, vers
1900 (corrosion / 28x70x34 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°124 Vasque en fonte de forme balustre, le corps godronné, vers
1900 (corrosion / 33x31 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°125 Réunion de (x4) vases en fonte de forme balustre, type
''Médicis'', début XXe (corrosion / H : 31, 27, 26 et 25 cm)

40,00 € - 60,00 €



n°126 Legars Ets (?) vers 1900, vase rouleau à fond pansu en verre
translucide à décor émaillé doré (35x14 cm) / On y joint (x1)
petit vase également type rouleau à fond pansu, en verre
teinté vert à décor fleuri émaillé, vers 1900 (17x8 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°127 Legras Ets (?) vers 1900, vase à fond pansu et col évasé en
verre teinté parme à décor émaillé fleuri (30x13,5 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°128 Legars Ets, vers 1900, vase forme ''Olga'', en verre teinté rose
à décor émaillé et doré de tokyo (25x11 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°129 André Delatte (1887-1983) Nancy, vase soliflore dit ''berluze''
en verre marmoréen à fond orangé tacheté de bleu, signé
sur le corps (57x17 cm)

60,00 € - 80,00 €

n°130 André Delatte (1887-1983) Nancy, paire de grands vases de
forme balustre en verre multicouche à fond parme, signés
dans des cartouches sur le corps, dans un résille en fer
forgé à décor de vigne stylisée dans le goût d'Edgar Brandt
(micro-rayures et traces / 54x14 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°131 Paul Daum (1888-1944) pour les verreries d'art Lorrain,
coupe en verre multicouche à fond violet, signée ''Lorrain''
dans un résille en fer battu à décor de pampres de vignes
dans le goût d'Edgar Brandt (griffures / 24,5x28 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°132 Vasque en verre multicouche à fond orangé, le piètement
en fer battu à décor de végétaux stylisés dans le goût
d'Edgar Brandt, vers 1920 (griffures / 25x28 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°133 Bohème, XXe, grand vase ovoïde à fond pansu en verre
multicouche à décor parme sur fond rose pâle (37x22 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°134 Carillo, vers 1920, vase boule en verre moulé opaque à
décor de végétaux stylisés ''Art Déco'' en relief, signé sur le
corps (21x21 cm) / On y joint (x1) coupe polylobée en faïence
émaillée bleu dans le goût de Lachenal ou de Longwy pour
Primavera (7x26 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°135 Daum France, vers 1950, grand vase en verre moulé signé
sur le pied ''Daum France'' (micro choc à la base / 35x20x20
cm)

50,00 € - 80,00 €



n°136 Daum France, vers 1950, mortier avec son pilon en verre
moulé, dans sa boîte d'origine / On y joint (x1) vide-poche
en verre multicouche à fond marmoréen dans un résille
métallique à décor de feuillages stylisés, vers 1900 (16x7
cm)

30,00 € - 40,00 €

n°137 Daum France, vers 1950, lot de cristaux comprenant : (x1)
cendrier + (x1) paire de salières + (x1) paires de flambeaux
(un micro-choc sur une arrête d'un flambeau)

50,00 € - 80,00 €

n°138 Baccarat, presse-papier en verre moulé figurant un noeud
de marine, marque au cachet en dessous (4x13 cm) / On y
joint : (x1) coupe sur piédouche en verre cristallin, marque
en dessous (non identifiée / micro-éclat / H : 27 cm) + (x1)
dessin industriel correspondant à la coupe

30,00 € - 40,00 €

n°139 Suite de (x7) verres à pied en verre gravé de spirales, XIXe
(15x9 cm)

10,00 € - 20,00 €

n°140 Biot, XXe, lot en verre soufflé légèrement teinté,
comprenant : (x1) verre à pied + (x1) seau à bouteille à anses
(23x24 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°141 Sèvres, vase balustre à col allongé en cristal taillé, marque
en dessous (H : 22 cm) / On y joint en porcelaine de
Limoges bleu et doré : (x1) bonbonnière oblonque à décor
fleuri + (x1) tasse et sa soucoupe

20,00 € - 30,00 €

n°142 GDA (Gérard Dufraissex Abott) Limoges, XXe, partie de
service en porcelaine blanche et doré, comprenant : (x1)
verseuse + (x1) pot à lait + (x1) sucrier + (x8) tasses + (x12)
soucoupes / On y joint (x1) photophore de table de chez
Bernardaud ''E.Damousse''

30,00 € - 40,00 €

n°143 Linge de table, lot comprenant : (x1) nappe et (x12)
serviettes blanches cousues d'un galon rouge (tâches) + (x1)
nappe et (x11) serviettes blanches damassées (tâches) + (x1)
nappe blanche damassée + (x1) nappe et (x2) serviettes
blanches damassées (tâches) + (x9) serviettes blanches
brodées à jour

20,00 € - 30,00 €

n°144 Lot varia comprenant : (x1) cage d'oiseleur en osier + lot de
torchons blanc et rouge + mouchoirs certains brodés

20,00 € - 30,00 €



n°145 Argenterie, lot de métal argenté comprenant : (x1) shaker
chiffré ''MB'' + (x1) compotier bas de chez Ravinet Denfert +
(x1) coupe à anses sur piédouche de style Art Déco + (x8)
godets à alcool de forme balustre

40,00 € - 60,00 €

n°146 Argenterie, XXe, lot de métal argenté comprenant : (x12)
grands couverts en écrin + (x12) fourchettes à gâteau, en
écrin + (x12) grands couteaux et (x12) couteaux à fromages,
en écrin

20,00 € - 30,00 €

n°147 Argenterie, ancienne Indochine, XXe, lot de vaisselle
d'argent et argenterie comprenant : (x1) couvert de service
à poisson en argent ciselé ajouré (pdts : 267,7 gr) écrin + (x1)
couvert à salade, (x1) couvert à découper et (x1) manche à
gigot en argent fourre (?) et corne, écrin

60,00 € - 100,00 €

n°148 Suite de (x8) petites cuillères en argent à décor chiffré ''B''
dans des cartouches enrubannés de style Louis XVI,
poinçonnées ''J.EISPERT'', travail étranger (?) (pdts : 192 gr) /
On y joint (x4) petites cuillères en métal argenté de chez
Ercuis

40,00 € - 60,00 €

n°149 Mills, Belgique, vers 1900, paire de boîtes ovales à thé (?) en
métal doublé, les couvercles ornés d'un chiffre stylisé, avec
soucoupes assorties poinçonnées ''Mills''

150,00 € - 200,00 €

n°150 Argenterie, lot de platerie en métal argenté comprenant :
(x2) grands plats ovales (déformation / 51x35 et 59,5x42,5
cm) + (x1) plat rond (Diamètre : 37 cm)

120,00 € - 150,00 €

n°151 Céramique, lot varia comprenant : (x1) assiette polylobée en
faïence de Gien à décor ''oiseaux de paradis'' + (x1) vase
balustre à col évasé en faïence en camaïeu de bleu de
Delft, travail moderne + (x1) porte huilier vinaigrier en
faïence de l'Est à décor fleuri, transformé en lampe

20,00 € - 30,00 €

n°152 Gien, lot en faïence polychrome à décor de grotesques sur
fond bleu, comprenant : (x1) dessous de plat carré (26x26
cm) + (x1) coupe polylobée à anses sur piètement
quadripode (36x29x10 cm)

30,00 € - 40,00 €



n°153 Nevers, E.Bernard, suite de (x2) assiettes polylobées en
faïence en camaïeu de bleu réalisées à l'occasion de la 35e
foire exposition de Charleville-Mézières en 1967 et de la 36e
en 1968 (Diamètres : 22 cm) / On y joint : (x1) assiette creuse
en faïence de Quimper par Yvan Roy (Diamètre : 21,5 cm) +
(x1) assiette carrée à décor en bas-relief de gibier d'eau (?)
marquée ''AA Cybrio'' au dos (petite restauration au col /
20x20 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°154 Longwy, début XXe -1955, large compotier bas polylobé en
faïence émaillée à décor fleuri sur fond bleu, marque du
cachet dit ''aux dix croix de Lorraine'' (7x35 cm) / On y joint
(x1) assiette en faïence de Longwy figurant le vieux moulin
à Charleville (petit saut d'émail / 26,5x26,5 cm)

60,00 € - 100,00 €

n°155 Longwy, 1900-1939, pot à tabac en faïence émaillée à décor
fleuri sur fond bleu, marque au dos au cachet en arc
''Longwy'' en bleu (fêle, manque le couvercle ? 12x12 cm) /
On y joint : (x1) petit vase à fond pansu à décor fleuri sur
fond bleu, avec marque du cachet en arc ''Longwy'' (H : 10
cm) + (x1) cendrier en spirale à décor doré sur fond crème
craquelé, travail moderne des faïenceries de Longwy
(6,5x20 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°156B André Gigon (1924-1991) Plaque en céramique émaillée à
décor en relief figurant un couple, marquée au dos ''tirage
limité à 150 n°13'' (petits sauts d'émail aux arrètes / 15,5x15
cm)

80,00 € - 120,00 €

n°156 André Bayer (XX) fontaine en céramique verte jaspée avec
tritons formant luminaires de part et d'autre, marquée en
dessous ''BAYER'' et ''CRISTAL'' (électrifiée / non éprouvée /
33x55 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°157 Lot varia, comprenant : (x1) verseuse en faïence de Robert
Picaud (1919-2000) (micro-choc sur le col et saut d'émail / H
: 23,5 cm) + (x1) théière en grès Belge de Losson, marque en
dessous (35x42 cm) + (x1) pied de lampe en cristal moulé de
Daum, vers 1950 (accidents / H : 22 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°158 Lot varia, comprenant : (x1) sellette haute avec tablette
d'entrejambe, en bois peint vers 1900 (accidents / 65x37,5
cm) + (x1) peinture sur soie figurant de petits clowns en
camaïeu de rose, signée ''Copine'' (?) cadre (19x19 cm) + (x1)
nécessaire de coiffure pour bébé en métal argenté, écrin +
(x1) assiette en faïence imprimée ''Grande Roue de Paris
exposition Universelle de 1900 (fêle / Diamètre : 28,5 cm) +
(x1) service de table damassé blanc avec (x1) nappe et (x6)
serviettes (tâches)

20,00 € - 30,00 €



n°159 Lot varia, comprenant : (x1) miroir aux alouettes à
remontoir mécanique + (x1) étui à cigarette en métal
anciennement argenté + (x1) paire de jumelles ''Lacombe à
Paris'', en étui + (x1) appareil photo SEM

60,00 € - 100,00 €

n°160 Lot de (x3) cannes dont ''Makila'' (usures) 30,00 € - 40,00 €

n°161 Marionnette de cheval carapaçonné en bois peint, crin et
tissu, XXe, Asie du Sud Est, Thaïlande ou Java (usures
/40x50 cm)

100,00 € - 120,00 €

n°162 Violon d'étude portant un étiquette ''Micael Deconet'' en
étui / On y joint : (x1) archet estampillé ''Nicolas Duchêne''
(petit décollement / Longueur : 74 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°163 'Carmencita'' atelier Laberte et Magnié à Mirecourt, guitare
sèche (accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°164 Vase balustre en cuivre patiné à décor fleuri et d'oiseaux
branchés, Japon, début XXe (trou d'électrification / 25x15
cm)

20,00 € - 30,00 €

n°165 Vase balustre en porcelaine peinte à décor de calligraphies
et scènes d'intérieur, Chine, XXe (59x26 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°166 Lot varia, comprenant : (x2) éphémérides ''Crédit Lyonnais''
(usures) + (x1) cendrier rond en céramique ''Vichy - Etat
l'eau qui fait du bien'' + (x1) bonbonnière ronde, pansue, en
porcelaine de Limoges à décor peint signé ''Heldey'' + (x1)
jardinière oblonque en laiton patiné, vers 1900 + (x1) vase en
verre taillé avec support en laiton doré, vers 1900 + (x1)
encrier à décor de sphinge en faïence blanche + (x12)
ramequins à avocat en faïence ''l'Hirondelle'', dans une
boîte en vannerie + (x1) coquillage + (x1) médaille en argent
de l'éducation nationale

20,00 € - 30,00 €

n°167 Lot varia, comprenant : (x1) cendrier en fonte en forme de
main + (x1) tambour rituel (?) + (x1) petite boîte à timbres en
laiton doré ajouré, à décor fleuri, vers 1900 + (x1) petit porte-
monnaie rigide en ivoire (?) avec marqueterie métallique,
vers 1900 + (x1) jeu de piles en laiton + (x1) petit sanglier en
bronze doré (?) + (x1) éléphant en pierre sculpté de chez
''Stone art'' + (x12) sujets animalier, principalement de
petites chouettes en bronze, étain et métal divers, certains
signés - Vente judiciaire suite à tutelle, frais réduits à
14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €



n°168 Lot varia, comprenant : (x2) stylos à plume Waterman,
écrins + (x1) paire de boutons de manchettes en plaqué or,
écrin + (4) médailles et plaques en bronze doré, argenté ou
à patine brune, de la Monnaie de Paris dont une d'Edouard
Blin (1877-1946) + (x1) boussole + (x1) harmonica
''M.HOHNER'' + (x1) cendrier publicitaire en faïence
''Porcher'' + (x4) grandes pièces de 25 centimes de francs
en argent (?) + (x1) règle en laiton doré marquée ''à
l'espérance Paris'', fin XVIIIe début XXe - Vente judiciaire
suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°169 Lot varia dont jouets anciens comprenant : (x1) canne (petit
manque) + (x2) oursons skieurs, boîte + (x1) jeu de cubes
anciens (usures) + (x2) baigneurs en celluloïd Petitcollin et
SNF (accidents) + (x1) plaque de fossile (?) +(x1) miniature
Persane encadrée, moderne (14x29 cm) + (x1) plumier en
carton bouilli, début XXe (usures)

20,00 € - 30,00 €

n°170 Jouets anciens, lot varia comprenant : (x1) crèche + (x1) lit de
poupée en laiton doré (composite et accidents) + (x1)
coffre-fort miniature + (x1) petit globe terrestre + (x1) paire
de petites assiettes en forme de feuille en porcelaine à
décor peint et doré de cigognes + (x3) boîtes de jeu dont
nain jaune + (x1) acrobate en bois découpé

20,00 € - 30,00 €

n°171 Jouets anciens, lot varia comprenant : (x2) cartes Goulet-
Turpin + (x1) boîte de jeu de construction + (x1) boîte de
cubes (accidents) + (x1) boîte de ''nain jaune'' + (x1) plateau
de jeu de petits chevaux

20,00 € - 30,00 €

n°172 Jouets anciens, lot comprenant : (x1) boîte n°3 et (x1) boîte
n°3A MECCANO + (x1) grue mécanique Joustra, boîte

20,00 € - 30,00 €

n°173 Gégé, ''l'aquilon mixte'', circuit électrique de train avec
wagons et locomotive, dans sa boîte (usures, déchirures et
manque)

20,00 € - 30,00 €

n°174 Joustra, ''tank n°10 Tchad'', tank mécanique en tôle peinte,
avec sa clef

20,00 € - 30,00 €

n°175 Peynet, lot de (x10) poupées (accidents) 60,00 € - 100,00 €



n°176 Jouets anciens, lot varia comprenant : (x1) boîte avec décor
et mobiliers de salon de poupée en carton et tissu
(accidents / 24x45x24 cm) + (x1) armoire à glace de poupée
type ''bambou'' + (x1) partie de dinette en céramique, boîte
+ (x1) petite poupée à tête en porcelaine peinte, yeux fixes
bleus, bouche ouverte sur rangée de dents supérieurs +
partie de trousseau avec robes et chapeaux (usures)

100,00 € - 120,00 €

n°177 Atlas Edition, fort lot de (x21) figurines automobiles d'après
Spirou Fantasio, dans leurs boîtes

60,00 € - 100,00 €

n°178 Fort lot de (x55) boîtes de plaques photographiques au
gélatino-bromure d'argent (Lumière, Jougla, Varieta
Grieshaber Frères, Guilleminot, Agfa isochrome ...) figurant
principalement des photos de familles et vue de Paris dont
moyens de locomotion / On y joint (x1) visionneuse à main,
boîte (accidents)

150,00 € - 200,00 €

n°179 Pupitre en bois peint en rouge et vert, début XXe (22x54x48
cm)

20,00 € - 30,00 €

n°180 Thonet Ets, dans le goût de, vers 1900, meuble de toilette
en bois courbe (petites usures / 80x65 cm) / On y joint : (x1)
garniture de toilette (x4) pièces en faïence de Luneville à
décor de fleurs de pommier sur fond crème + (x1)
bonbonnière ronde en porcelaine peinte de Limoges (?) le
couvercle orné d'un décor de marine avec mouettes
monogrammé ''MT''

20,00 € - 30,00 €

n°181 Fémina, lot varia comprenant : (x1) flacon de parfum
miniature ''Nina Ricci'' en verre signé Lalique + (x1) bourse
(?) en cuir et papier maché à décor de danses Indiennes,
marquée ''Brand K REGD'' + (x1) pierre taillée en gradin
jaune, topaze (?) + (x1) poudrier rond en métal doré
''Caprice by Kigu'' + (x1) foulard en soie Celine

20,00 € - 30,00 €

n°181B Christian Dior, pochette en cuir bleu et toile
monogrammée, le fermoir en écusson en métal doré
marqué Dior, la garniture intérieure marquée ''Christian
Dior made in France '' (26x18 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°182 Fémina, lot vari comprenant : (x1) foulard, (x1) nœud
papillon en velours rouge et (x1) trousse Ted Lapidus + fort
lot de bijoux fantaisie - Vente judiciaire suite à tutelle, frais
réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €



n°183 Collier en or jaune à mailles souples en chute, travail
moderne (pdts : 32,77 gr)

1 200,00 € - 1 500,00 €

n°184 Collier en or jaune à mailles semi-rigides type ''palmier'',
travail moderne (pdts : 14,1 gr)

500,00 € - 800,00 €

n°185 Caplain, Paris, collier en chute en or jaune mailles semi-
rigides type ''palmier'', travail moderne (pdts : 18,88 gr)

800,00 € - 1 200,00 €

n°186 Gourmette en or jaune à larges mailles souples dites
''américaine'', travail moderne (pdts : 36,89 gr)

1 200,00 € - 1 500,00 €

n°187 Bracelet en or jaune à mailles souples aplaties, travail
moderne (pdts : 13,7 gr)

400,00 € - 500,00 €

n°188 Bracelet en or jaune à mailles souples torsadés, travail
moderne (pdts : 5,6 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°189 Pendentif en or gris serti d'un diamant en serti clos, avec sa
chaîne en or gris à mailles souples, travail moderne (pdts
bt: 2,40 gr / environ 0,10 carat)

100,00 € - 120,00 €

n°190 Broche type ''barrette'' en or jaune ornée de perles d'or, XXe
(pdts : 3,2 gr)

60,00 € - 80,00 €

n°191 Pendentif en or jaune figurant le profil de la reine d'Egypte
Néfertiti, travail moderne (pdts : 1,2 gr)

40,00 € - 60,00 €

n°192 Broche type ''barrette'' en or jaune à décor de végétaux
stylisé avec perlettes et pierre de couleur rouge type
grenat ou rubis, travail ancien (pdts bt: 1,9 gr)

100,00 € - 150,00 €

n°193 Broche ovale en or jaune garnie d'une agathe (?) taillé en
intaille avec profil de femme antique, dans un entourage
de petits diamants et diamant taillé en coussin pendant,
XIXe (pdts bt: 16,32 gr)

600,00 € - 800,00 €

n°194 Chevalière en or jaune ajouré, chiffrée, XXe (pdts : 4,1 gr /
TDD : 57)

120,00 € - 150,00 €



n°195 Chevalière en or jaune ciselé, chiffrée, XXe (pdts : 5,6 gr /
TDD : 56)

160,00 € - 200,00 €

n°196 Bague à décor parlant en or jaune garnie de pierres rouges
''+ qu'hier - que demain'', XXe (pdts bt : 6 gr / TDD : 51)

150,00 € - 180,00 €

n°197 Bague en or jaune type ''tank'' ornée d'un diamant taille
ancienne, vers 1950 (pdts bt : 3,6 grs / environ 0,15 carats /
TDD : 51)

90,00 € - 120,00 €

n°198 Bague en or jaune type ''tank'' ornée d'une pierre blanche,
vers 1950 (pdts bt: 10,1 grs / TDD : 56)

250,00 € - 300,00 €

n°199 Bague type ''marguerite'' en or gris sertie d'un diamant
taille ancienne dans un entourage de pierres blanches, vers
1940-1950 (pdts bt : 5 grs / environ 0,15 carats / TDD : 54)

150,00 € - 200,00 €

n°200 Bague en or gris ornée d'un diamant taille moderne (pdts
bt : 2,7 grs / environ 0,40 carats / TDD : 56)

400,00 € - 500,00 €

n°201 Bague en or jaune ajouré type ''tank'' ornée d'une pierre
blanche, vers 1940-1950 (pdts bt : 3,6 grs / TDD : 50)

100,00 € - 120,00 €

n°202 Bague en or jaune ornée d'un diamant taille ancienne, XXe
(pdts bt : 1,6 grs / environ 0,10 carats / TDD : 55)

50,00 € - 80,00 €

n°203 Bague en ro jaune type ''marguerite'' ornée de pierres
blanches, travail moderne (pdts bt : 2,4 grs / TDD : 58)

60,00 € - 100,00 €

n°204 Bague en or gris ornée d'un diamant, travail moderne (pdts
bt : 2,6 grs / environ 0,10 carats / TDD : 58)

60,00 € - 100,00 €

n°205 Bague en or jaune pavée de pierres blanches, travail
moderne (pdts bt : 2,7 gr / TDD : 50)

50,00 € - 80,00 €

n°206 Bague en or jaune pavée de pierres blanches, travail
moderne (pdts bt : 4,1 gr / TDD : 55)

100,00 € - 150,00 €

n°207 Bague en or jaune ajouré filigrané pavé de pierres
blanches, travail moderne (pdts bt : 3,9 grs / TDD : 58)

100,00 € - 150,00 €



n°208 Bague en or jaune pavée de pierres blanches, travail
moderne (pdts bt : 4,3 grs / TDD : 55)

100,00 € - 150,00 €

n°209 Bague en or jaune type ''marguerite'' centrée d'une pierre
blanche, vers 1950 (pdts bt: 2,1 gr / TDD : 53)

60,00 € - 100,00 €

n°210 Bague en or jaune type ''marguerite'' ornée de pierres
blanches, vers 1950 (pdts bt : 2,1 gr / TDD : 62)

60,00 € - 100,00 €

n°211 Chevalière de femme en or jaune ajouré, à décor central
émaillé noir avec pierre blanche, XXe (pdts bt : 2,4 gr / TDD :
47)

60,00 € - 100,00 €

n°212 Bague en or jaune ornée d'une perle d'or, travail moderne
(pdts : 3,6 gr / TDD : 55)

120,00 € - 150,00 €

n°213 Bague en or jaune ornée de pierres blanches et rouges
type ''rubis'', travail moderne (pdts bt : 2,5 gr / TDD : 54)

60,00 € - 100,00 €

n°214 Bague en or jaune alternée de pierres blanches et vertes
type ''émeraude'', travail moderne (pdts bt : 4 gr / TDD : 58)

60,00 € - 100,00 €

n°215 Bague en or jaune ornée d'une perle de tahiti (?) travail
moderne (pdts bt : 4,1 gr / TDD : 58)

80,00 € - 120,00 €

n°216 Bague en or jaune ciselé à l'imitation de bossage ornée en
serti-clos d'une pierre de couleur, ovale, travail moderne
(pdts bt : 4 gr / TDD : 60)

100,00 € - 150,00 €

n°217 Bague en or jaune type ''tank'' en or jaune ornée de pierres
blanches, travail moderne (pdts bt : 7,6 gr / TDD : 57)

180,00 € - 220,00 €

n°218 Bague en or jaune type ''anneau'' garnie de pierres bleus
irisées et brillants, travail moderne (pdts bt : 4 gr / TDD : 55)

150,00 € - 200,00 €

n°219 Bague en or jaune ornée d'une pierre taillée en cabochon
type ''agathe'' (?) avec pavage de part et d'autre, travail
moderne (pdts bt : 6,8 gr / TDD : 54)

180,00 € - 220,00 €



n°220 Bague en or gris type ''marguerite'' centrée d'un saphir
bleu taillé en navette dans un entourage de brillants, travail
moderne (pdts bt : 4 gr / TDD : 56)

200,00 € - 300,00 €

n°221 Bague en or jaune ornée d'un saphir bleu taillé en gradins,
saphir travail moderne (pdts bt : 9,3 gr / TDD : 53)

300,00 € - 400,00 €

n°221B Bague en or gris 14 carats, à décor filigranné ornée d'une
pierre rectangulaire taillée en gradin de couleur bleu-vert
type ''béryl'' (pdts bt: 6,4 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°222 Bague en or jaune ornée d'une pierre rouge type ''grenat'',
XXe (pdts bt : 4,1 gr / TDD : 59)

60,00 € - 100,00 €

n°223 Bague en or jaune ornée d'une pierre rouge taillée en
navette, type ''grenat'' en serti-clos, XXe (pdts bt: 1,9 gr /
TDD : 52)

50,00 € - 80,00 €

n°224 Bague en or jaune ornée d'une pierre jaune type ''topaze''
rectangulaire, travail moderne (pdts bt : 5,24 gr / TDD : 54)

150,00 € - 200,00 €

n°225 Bague en or jaune ornée d'une pierre jaune type ''topaze''
ronde, travail moderne (pdts bt : 10,2 gr / TDD : 55)

150,00 € - 200,00 €

n°226 Bague en or gris ornée d'une pierre jaune type ''topaze'',
XXe (pdst bt : 3,9 gr / TDD : 52)

100,00 € - 120,00 €

n°227 Bague en or jaune ciselé ajouré ornée d'une pierre type
''aigue-marine'', XXe (pdts bt : 2,4 gr / TDD : 50)

100,00 € - 120,00 €

n°228B Paire de boucles d'oreille type ''puce'' en or jaune ornée de
pierre verte type ''émeraude'' en forme de pomme, travail
moderne (pdts bt: 0,7 gr)

30,00 € - 40,00 €

n°228 Bague en or jaune ornée d'une pierre type ''aigue-marine'',
travail moderne (pdts bt: 7,7 grs / TDD : 56)

150,00 € - 200,00 €

n°229 Réunion de (x4) alliances en or jaune (pdts total : 6,4 gr) 180,00 € - 220,00 €



n°230 Lot de (x2) alliances en or gris (pdts total : 5,7 gr) 160,00 € - 200,00 €

n°231 Lot de (x2) alliances en or jaune (pdts total : 4,4 gr / une
sciée)

130,00 € - 150,00 €

n°232 Lip, montre bracelet de femme, le boitier en or jaune, le
bracelet en cuir noir (pdts bt : 8,9g)

80,00 € - 100,00 €

n°233 Aser, montre bracelet de femme, le boitier rectangulaire en
or jaune, le bracelet en cuir noir (verre accidenté / pdts bt :
8,7g)

80,00 € - 100,00 €

n°234 Breitling, modèle ''Callistino'', montre bracelet de femme à
quartz, le boîtier rond en acier et or jaune, le cadran à fond
noir à chiffres romains avec guichet dateur, le bracelet en
acier à boucle déployante (diamètre : 27mm)

800,00 € - 1 000,00 €

n°235 Breitling, modèle ''Cosmonaute II'', montre bracelet
d'homme, automatique, le boîtier rond en acier, le cadran à
fond noir à chiffres arabes avec (x3) cadrans auxiliaires, le
bracelet en acier à boucle déployante (diamètre : 40 mm)
avec son bon de garantie, dans son coffret et son
emboîtage d'origine (griffure de l'écrin) / On y joint (x1) jeu
de bracelet de rechange en cuir bleu marqué ''Breitling''

2 000,00 € - 2 500,00 €

n°236 Montre à gousset de femme en or jaune, le capot ciselé à
décor de cartouche fleuri, vers 1900 (pdts bt: 16,5 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°237 Montre à gousset de femme en or jaune, le capot ciselé
orné de petits brillants, vers 1900 (pdts bt: 15,4 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°238 Lot de (x50) camés taillés dans du corail figurant des
paysages animés / On y joint (x20) camés accidentés ou
déformés

250,00 € - 300,00 €

n°239 Parure en or gris, comprenant : (x1) bague type ''marquise''
+ (x1) paire de boucles d'oreille type ''puce'' garnies de
pierres blanches, travaill moderne (pdts bt total : 3,7 gr /
TDD : 55)

80,00 € - 120,00 €

n°240 Lot d'or jaune à la casse (pdts : 4,2 gr) 100,00 € - 150,00 €



n°241 Lot d'or jaune à la casse (pdts : 2,9 gr) 80,00 € - 120,00 €

n°242 Lot d'or jaune à la casse (pdts bt: 3 gr) 50,00 € - 80,00 €

n°243 Lot d'or à la casse (pdts bt: 3,2 gr) 50,00 € - 80,00 €

n°244 (x1) pièce de 20FF or au coq 1914 - Frais réduits à 14,28%TCC 300,00 € - 340,00 €

n°245 (x2) pièces de 20FF or au coq 1908 - Frais réduits à
14,28%TCC

600,00 € - 700,00 €

n°246 (x2) pièces de 20FF or au coq 1907 et 1909 - Frais réduits à
14,28%TCC

600,00 € - 700,00 €

n°247 Pièce de 5F argent au profil de Léopold II, datée 1868 - On y
joint (x2) montres de gousset en argent + (x1) petit coffret à
bijoux en cuir Le Tanneur (4,5x9x5cm) + (x1) paire de
lorgnons

30,00 € - 40,00 €

n°248 (x75) pièces de 5FF argent des années 1960 60,00 € - 80,00 €

n°249 (x9) pièces de 50FF argent de 1974, 75, 77 50,00 € - 60,00 €

n°250 (x14) pièces de 10FF argent de 1965, 66, 67, 68, 69, 70, 72 60,00 € - 80,00 €

n°251 (x11) pièces de 50FF argent de 1974, 77 60,00 € - 80,00 €

n°252 (x14) pièces de 10FF argent de 1965, 66, 67, 70 60,00 € - 80,00 €

n°253 (x13) pièces de 10FF argent de 1965, 66, 67, 70 60,00 € - 80,00 €



n°254 Lot comprenant : (x2) pièces de 100FF argent de 1986 + (x5)
pièces de 5FF argent 1960, 68 + (x1) pièce de 5FF argent au
profil de Napoleon III de 1868 + (x ) pièce de 5F argent au
profil de Léopold II de 1868 + (x1) pièce de 5 lires argent au
profil de Vittorio Emanele II de 1870 + (x1) pièce de
20FFargent de 1933

50,00 € - 60,00 €

n°255 Lot de (x11) pièces d'argent, dont Angleterre, Belgique,
Suisse, USA, Italie, Autriche et Allemagne, Iran XIXe et XXe
(pdts total : 96,2 gr)

20,00 € - 30,00 €

n°256 Lot de (x27) pièces d'argent, dont Angleterre (Inde) , Italie,
Allemagne, Espagne, France (Indochine) Suisse, Belgique,
Portugal, USA, certaines trouées, XXe (pdts total : 173,8 gr)

30,00 € - 40,00 €

n°257 Lot de (x32) pièces d'argent, dont Suisse, Allemagne,
Angleterre, Mexique, Belgique, Hollande, Italie, Autriche-
Hongrie, USA, France, XVIIIe, XIXe et Xxe (pdts total : 192,2
gr)

40,00 € - 50,00 €

n°258 Lot de pièces d'argent Françaises (pdts total : 44,42 gr)
comprenant : (x1) pièce de 5FF de 1841 + (x1) pièce de 20FF
de 1933

10,00 € - 20,00 €

n°259 Lot de (x55) billets dont Allemagne et Russie (usures et
tâches)

10,00 € - 20,00 €

n°260 Lot de (x310) billets du monde (usures et tâches) + (x1)
emprunt de l'état du Congo

60,00 € - 100,00 €

n°261 Lot de (x3) médailles en bronze dont une d'après Félix
Rasumny (1869-1940) et une autre pour le croiseur
Lamotte-Picquet lancé à Lorient le 21 mars 1924

10,00 € - 20,00 €

n°262 Lot comprenant : (x1) paire de lunettes ancienne + (x1) bon
''d'un quart d'un billet à 24 sols de la loterie de piété'', en
date de décembre 1789, contresignée avec cachet rond
(déchirure et tâches / 6,5x9 cm) + (x1) médaille du mérite (?)
+ (x1) croix en pendentif légitimiste en bronze doré émaillée
bleu et blanc, avec chiffre royal ''H'' pour Henri V Bourbon
Comte de Chambord, et dévise ''l'heure est à dieu et la
parole à la France'' (9x5,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°263 Important collection comprenant : (x16) médailles + (x2)
plaques + (x19) frappes

60,00 € - 100,00 €



n°264 Coffre fort portatif en fer doublé, à clef et à combinaisons,
travail ancien (perforation à l'arrière / 26x42x31 cm)

60,00 € - 100,00 €

n°265 Suspension en métal brossé à décor stylisé lotiforme, à (x4)
bras de lumière et (x1) vasque centrale en verre moulé
dépoli rehaussé d'argent, vers 1920-1930 (87x72 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°266 Suspension en laiton doré à décor de guirlandes et
treillages de style Louis XVI, à (x3) bras de lumière et (x1)
vasque centrale en verre moulé taillé et dépoli, vers 1900
(petits accidents /73x49 cm )

120,00 € - 150,00 €

n°267 Suspension en bronze et laiton doré à (x3) bras de lumière
et (x1) vasque centrale en verre moulé dépoli, taillé et
partiellement teinté, début XXe (68x64 cm)

80,00 € - 120,00 €

n°268 Degué, France, vers 1920-1930, vasque en verre moulé
teinté bleu à décor en relief stylisé Art Déco, signée (60x33
cm) / On y joint (x1) autre vasque en verre moulé teinté rose,
à décor en relief stylisé Art Déco, vers 1920-1930 (52x34 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°269 Kare Design, dans le goût de, vers 1970, lampadaire à bras
déporté type ''arc'' en métal doré, le piètement rond en
marbre blanc veiné, l'abat-jour sphérique bombé en PVC
blanc, étiquette sur le pied marquée ''ADDA made in Italy''
(piqûres griffures / 205x180 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°270 Guzzini, dans le goût de, vers 1970, lampadaire à bras
amovible type ''Arc''en métal chromé, le piètement
rectangulaire en pierre blanche type ''travertin'', l'abat-jour
sphérique bombé en PVC blanc (petits chocs au piètement
/ 208x140 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°271 Paire de fateuils type ''Bridge'' en bois naturel, vers 1940-
1950 (85x51x43 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°272 Gautier Poinsignon Ets, dans le goût de, vers 1900, meuble
d'entre-deux ou desserte en bois naturel mouluré sculpté,
à décor au naturel de type Art Nouveau, dessus de marbre
(102x120x102 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°273 Miroir rectangulaire à fronton, en bois et stuc doré, à décor
floral de style Art Nouveau avec fleurs d'eau, vers 1900
(petits manques / 123x80 cm)

50,00 € - 80,00 €



n°274 Miroir à encadrement en bois et stuc doré à décor de putto
et guirlande sur le fronton, XIXe (restauration de dorure /
miroir biseauté rapporté / 121x72 cm)

120,00 € - 150,00 €

n°275 Miroir à fronton en bois et stuc doré à décor fleuri rocaille,
XIXe (petits accidents, usures de patine / 145x95 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°276 Bureau plat type ''ministre'' en marqueterie et bronze doré,
travail moderne de style Louis XV (petits accidents,
maroquin rouge griffé / 82X81X180 cm) - Vente judiciaire
suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

500,00 € - 800,00 €

n°277 Commode dite ''tombeau'' en bois de placage et bronze
doré, dessus de marbre vert veiné, travail moderne de style
Louis XV (manques et petits accidents / 88x142x54 cm) -
Vente judiciaire suite à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

400,00 € - 600,00 €

n°278 Importante commode à ressaut central en bois de placage
et bronze doré, la partie centrale ornée d'un marqueterie
florale, travail moderne de style Transition dans le goût de
Cressent (manques / 94x57x167 cm) - Vente judiciaire suite
à tutelle, frais réduits à 14,28%TTC

500,00 € - 800,00 €

n°279 Table de milieu à volets en bois de placage et bois noirçi,
(x1) tiroir en façade, à décor de marqueteries florales,
bronze et laiton doré, Napoléon III (restaurations, accidents
/ 76x113x56 cm)

80,00 € - 120,00 €

n°280 Table volante type ''travailleuse'' en bois laqué vert à décor
peint de putti, guirlandes et semis, travail ancien de style
Louis XV, vers 1900 (usures de patine, usures du décor peint
/ 76x48x37cm)

150,00 € - 200,00 €

n°281 Sellette haute en bois mouluré et laiton doré, le dessus en
marbre blanc ceinturé d'une galerie ajouré, travail vers 1900
de style Louis XVI (accidents / 101x30,5x30,5 cm) / On y joint :
(x1) travailleuse en bois naturel à décor de burgaut, XIXe
(accidents / 82x37,5x52 cm) + (x1) table de milieu avec
tablette d'entrejambe en placage d'acajou, le dessus en
marbre rouge, vers 1920-1930 (accidents / 72x54x33 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°282 armoire type ''pantalonière'' (?) en placage d'acajou, à
fronton ajouré sculpté, ouvrant par (x3) tiroirs dans sa partie
basse, et (x2) ventaux dans sa partie haut dévoilant (x5)
tiroirs et (x4) étagères, Europe du Nord, début XIXe
(accidents et renfort / 247x170x54 cm)

100,00 € - 150,00 €



n°283 Buffet (x2) corps en bois naturel mouluré sculpté, ancien
travail de la fin du XVIIIe du Nord de l'Europe (250x149x63
cm)

50,00 € - 80,00 €

n°284 Armoire en bois naturel mouluré sculpté à décor clouté,
Bretagne, Finistère ou Sud Morbihan, XIXe (188x127,5x58,5
cm)

100,00 € - 120,00 €

n°285 Comptoir vitrine en bois naturel, avec service arrirère, vitrée
sur le dessus et en façade, début XXe (un angle recoupé /
80x56,5x163,5 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°286 Bureau plat type ''ministre'' en bois de placage, travail
moderne de style Victorien, le plateau central et les
tablettes latérales garnies de cuir vert doré, dessus de verre
(petits accidents et usures / 77x136x68 cm sans les
tablettes)

50,00 € - 80,00 €

n°287 Buffet en merisier mouluré, travail moderne de style
Restauration (151x130x45 cm) / On y joint (x1) meuble
d'entre-deux en merisier sculpté et bronze doré, travail
moderne de style Directoire (105x85x29,5 cm)

50,00 € - 80,00 €


